
みてからやるか やってからみるか

小学三年 算数(３） わり算

いちごが全部で12個あります。
3人に同じ数ずつ分けます。
１人分は何個になりますか。

１２個のあめを、
１人に３個ずつ分けると
何人に分けられますか

求める式は、「１２÷３」で両方とも同じです。 ÷ （わり算の記号）

「○÷□」の式は
○を□ずつ 分ける という意味です。

□「かけ算」と「わり算」には、次のような関係があります。

３ × ４ ＝１２ ５ × ７ ＝３５ ６ × ９ ＝５４
１２ ÷ ３ ＝ ４ ３５ ÷ ５ ＝ ７ ５４ ÷ ６ ＝ ９

○ × □ ＝ △
△ ÷ ○ ＝ □

練習問題

２４÷６＝ ２４÷４＝
６×□＝２４ ４×□＝２４

３６÷９＝ ４２÷７＝
９×□＝３６ ７×□＝４２

name



① いちごが全部で２０個あります。４人に同じ数ずつ分けます。
１人分は何個になりますか。

式 答え

② ２０個のあめを、１人に４個ずつ分けると 何人に分けられますか。

式 答え

③ ３０ｍのなわを ５等分します。（同じ長さの ５本に分けます）
１本は、何ｍになりますか

式 答え

④ ３０ｍのなわを 同じ長さずつ ５人に分けます。
１人あたり、何ｍになりますか

式 答え

⑤ ４０ｍのなわを ８等分しました。１人あたり、何ｍになりますか。

式 答え

ＮＨＫ for School マスマティカ２ わり算って何だ


